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Η ΑΕΛ συνθηκολόγησε  με την Ένωση και κλότσησε την ευκαιρία να σιγουρέψει θέση στο καρέ
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΕΛ και Ένωση μοιράστηκαν
την υπεροχή, είχαν από ένα
ημίχρονο και συμβιβάστη-
καν τελικά στο ισόπαλο 1-1,
που άφησε ευχαριστημένους

τους φιλοξενούμενους, ενώ αντίθετα η
ΑΕΛ  έχασε την ευκαιρία για να αποκτή-
σει σημαντικό πλεονέκτημα στην υπό-
θεση κατάκτησης της τέταρτης θέσης. Η
ΑΕΛ προηγήθηκε στο16’ με τον Γκονζά-
λες, για να απαντήσει η Ένωση, όταν σε
μια μακρινή σέντρα του Σπύρου, ο κήπερ
Κωνσταντίνου έκανε κακό υπολογισμό
της μπάλας και σε κενή εστία ο Κολο-
κούδιας έκανε το 1-1.
Η ΑΕΛ ξεκίνησε πολύ καλά τον αγώνα,
είχε τον πλήρη έλεγχο και όλα στην ομά-
δα δούλευαν σωστά. Μάλιστα, πολύ νω-
ρίς στο 16’ η ομάδα του Μίχαϊ Στοϊκίτσα
άνοιξε το σκορ, όταν ο Βάργκας έβγαλε την
σέντρα και ο Κέρκεζ βρήκε όμορφα με το
κεφάλι τον Γκονζάλες που έκανε το 1-0.
Πριν το γκολ, στο 8’ μια σέντρα του Καμάλ
είχε κατάληξει στο πάνω μέρος του ορι-
ζόντιου δοκαριού.  Τόσο από το κέντρο,
όσο και από τα πλάγια η ΑΕΛ ήταν πολύ
επικίνδυνη και θα μπορούσε, αν οι παί-
κτες της ήσαν πιο προσεκτικοί να σημεί-
ωνε και δεύτερο γκολ. 
Στην επανάληψη η εικόνα άλλαξε, με την
ΑΕΛ να δείχνει μια απίστευτη χαλαρότη-
τα.  Αφού στο 54’ ο Κωνσταντίνου πρόλα-
βε τον Καμάλ που έβγαινε μόνος, στο 65’
η ΑΕΛ έφτιαξε μια ευκαιρία για το 2-0,
όμως η κεφαλιά του Ρόκε πήγε στον καλά
τοποθετημένο Μιλοζέφσκι. Στο 69’ έγινε
η φάση του γκολ της ισοφάρισης για την
Ένωση, από κακό υπολογισμό της μπάλας
από τον κήπερ της ΑΕΛ. Ο Σπύρου έκανε
γέμισμα, ο Κωνσταντίνου βγήκε και η μπά-
λα πέρασε πάνω από το σώμα του για να
κυλήσει στην εστία, με τον Κολοκούδια
να σιγουρεύει το γκολ. Ο νεαρός είχε μπει
αλλαγή  στο 64’ στη θέση του Καμάλ.
Η ΑΕΛ ανασυντάχθηκε, με τους Κλέιτον
και Μίχαλτσια να περνούν στο παιχνίδι,
όμως οι γηπεδούχοι δεν είχαν καθαρό
μυαλό, ενώ η Ένωση με τους Καρά, Σπύ-
ρου και  Κάπιτς κρατούσε γερά. Η μπάλα
γυρόφερνε στην περιοχή των φιλοξε-
νουμένων, όμως χωρίς να γίνονται ιδιαί-
τερα απειλητικοί, καθώς φαινόταν κα-
θαρά και ένας εκνευρισμός στις τάξεις
των παικτών της ΑΕΛ. Από την άλλη Αδά-
μου και Κλέφτης, γέμισαν το κέντρο και
δεν άφησαν την ΑΕΛ να κινηθεί όπως θα

ήθελε. Ξέχωρα από την αδυναμία των
γηπεδούχων να μπουν στην αντίπαλη πε-
ριοχή, υπήρχε και μια φλυαρία στις κι-
νήσεις των παικτών, κάτι που έδινε τη δυ-

νατότητα στους παίκτες της Ένωσης να
απομακρύνουν κάθε κίνδυνο. 
Η λήξη του αγώνα βρήκε την Ένωση να
πανηγυρίζει το βαθμό της ισοπαλίας, ενώ

στην ΑΕΛ την δέχθηκαν με κατεβασμέ-
να πρόσωπα, αφού  πλήρωσαν την αστο-
χία τους και πλέον για την ΑΕΛ, η τέταρ-
τη θέση θα κριθεί στον τελευταίο αγώνα
με την Αλκή το Σάββατο στο ΓΣΖ. Κορυ-
φαίος για την Ένωση ο αρχηγός της Μά-
ριος Καράς, που έκανε πολλή δουλειά,
καθαρίζοντας αρκετές δύσκολες φά-
σεις, ενώ πολύ καλά πήγαν ακόμη οι Σπύ-
ρου, Κάπιτς και Αλάντρα.
Στην ΑΕΛ διακριθέντες υπήρχαν μόνο
στο πρώτο ημίχρονο. Κέρκεζ, Γκονζάλες,
Ουόν, Τζούνιορ είχαν την καλύτερη πα-
ρουσία.

Η

Πλήρωσε αστοχία και λάθος

ΤOY ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ωντανός στο κυνήγι
της 4ης θέσης παρέ-
μεινε ο Εθνικός μετά
τη δύσκολη, αγχώδη
αλλά σημαντική πέρα

για πέρα νίκη που πέτυχε επί της
Αλκής στο Δασάκι με 2-1. Μετά
την τεσσάρα επί της Ένωσης στο
«Τάσος Μάρκου» ο Εθνικός κέρ-
δισε άλλη μία ομάδα που καιγό-
ταν για βαθμούς και έφτασε τους
40 βαθμούς και ισοβαθμεί με AEΛ
και τον Aπόλλωνα με τον οποίο
θα αναμετρηθεί το Σάββατο στο
«Τσίρειο».
Από την άλλη η Αλκή που άξιζε να
πάρει βαθμολογικό κέρδος αφού
ήταν καλύτερη στη μεγαλύτερη
διάρκεια του αγώνα φωνάζει για
τη διαιτησία και εξακολουθεί να
βρίσκεται σε δυσμενή θέση αφού
παρέμεινε για άλλο ένα παιχνίδι
χωρίς βαθμολογικό κέρδος. 
Tο παιχνίδι ήταν αρκετά καλό στο
«Δασάκι». O Eθνικός κυριάρχησε
στο πρώτο ημίωρο, όταν προηγή-
θηκε 1-0 με τον Φιλανιώτη, είχε
και δοκάρι στο α΄ μέρος με τον Πι-
τσέλι, ενώ θα μπορούσε να πετύ-
χει ακόμη ένα με δύο γκολ. Η Aλκή
που ανέβασε ρυθμούς μετά το 30΄
κατάφερε να ισοφαρίσει στην εκ-
πνοή του 45λεπτου με πέναλτι του
Zάντι. 
Στην επανάληψη η Aλκή ήταν κα-
λύτερη αφού ξεκίνησε επιθετικά
και πίεσε τον Εθνικό, όμως ήταν ο
Eθνικός που σκόραρε κόντρα στη
ροή του αγώνα με τον Σίκοφ (59΄),
ο οποίος πέτυχε το πρώτο του γκολ
με τη φανέλα του Εθνικού χαρί-
ζοντας τρεις πολύτιμους βαθμούς
στην ομάδα του. Eκεί που χρειά-
στηκε στο β΄ μέρος ο Σιντιμπέ με
τις επεμβάσεις του κράτησε τη νί-
κη απέναντι στην Aλκή, που άξιζε
τουλάχιστον για την ισοπαλία με
βάση την απόδοση που είχε αφού
μετά το 30΄ ήταν η ομάδα που φά-
νηκε περισσότερο στο γήπεδο.
Kορυφαίος της Αχνας ο Σιντιμπέ,
και πολύ καλοί οι  Σίκοφ Λαχάι, Φι-
λανιώτης. Aπό την Aλκή καλύτεροι
ήταν ο Zάντι και  ο Tζένιτς. H Aλκή
εκφράζει  έντονα παράπονα από
τη διαιτησία του Γερασίμου για
πέναλτι που ζήτησε στο 78΄ σε
μαρκάρισμα πάνω στο Κώστα
Ηλία, καθώς και για τον πειθαρχι-
κό έλεγχο.
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ΑΧΝΑ ΑΛΚΗ

Ζωντανό το όνειρο για τετράδα

Η Πάφος και η Πέγεια μοιράστηκαν βαθμούς και εντυπώσεις

Παφίτικος συμβιβασμός…

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ:Φιλανιώτης
7’, Σίκοφ 59’ /   Zάντι 45’ (πέν.). Κίτρι-
νες: Nιαγκ, Σίκοφ, Λαχάι, Πιτσέλι, Για-
σεμή/ Πέπε, Mασάδο, Aνιουέτα K.
Hλία. Διαιτητής: Π. Γερασίμου. Θεα-
τές: 200.
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ΑΕΛ ΕΝΩΣΗ1-1
( 1 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκονζάλες
16’/ Κολοκούδιας 69’ . Κίτρινες: Βάρ-
γκας, Πάρπας/ Κάσιντι, Καράς. Διαιτη-
τής: Κ. Καπιτανής. Θεατές: 3.000 .
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Α.Ε. ΠΑΦΟΣ ΠΕΓΕΙΑ2-2
( 1 - 1 )

Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ:Ράμος 26’,
Κεϊτά (πέν.)/ Σαμψών23’ (αυτ.), Βαϊ-
σχάιμερ 51’. Κίτρινες: Λούκμαν  Μπε-
ντζελούν. Διαιτητής: Καΐλης. Θεατές:
1500.

Στεφάν Nτεμόλ (Αχνα):

«Ευχαριστημένος
μόνο από τη νίκη»

«Σε μια χρονιά θα έχεις και παιχνίδια που δεν θα
παίξεις καλό ποδόσφαιρο. Γενικά δεν παίξαμε κα-
λά σε αυτό το παιχνίδι. Mέχρι το 30΄ ήμασταν κα-
λύτεροι, πετύχαμε γκολ κι είχαμε και άλλες ευ-
καιρίες για να πετύχουμε και άλλα γκολ. Mετά το
30΄ η Aλκή ήταν καλύτερή μας. Ήταν πιο δυνατή
από μας και δυσκολευτήκαμε. Eίμαι ευχαριστη-
μένος μόνο από τους τρεις βαθμούς»

Πανίκος Ξιούρουππας (Αλκή)

«Πάλι δεν πήραμε 
αυτό που αξίζαμε»

«Για μιαν ακόμη φορά δεν πήραμε αυτό που αξί-
ζαμε. Γενικά ήμασταν καλύτεροι από τον Eθνικό.
Kαταφέραμε στο α’ ημίχρονο να ισοφαρίσουμε,
ενώ στο β΄ μέρος, αν εξαιρέσει κανείς το γκολ που
δεχθήκαμε, κυριαρχήσαμε. Eίμαι για δυο μήνες
στην Aλκή και ποτέ δεν έχω μιλήσει για τη διαιτη-
σία. Kάποιοι όμως πρέπει να σέβονται και την Aλκή,
που είναι ομάδα A΄ κατηγορίας. Πρέπει να μας παί-
ζουν στα ίσα. Και σ’ αυτό το παιχνίδι αδικηθήκαμε
κατάφωρα από τη διαιτησία. Δεν παρακαλούμε
κανένα, αλλά απαιτούμε σεβασμό».

Z

Μίχαϊ Στοϊκίτσα (ΑΕΛ)

«Τους συγχαίρω μόνο
για το Α’ ημίχρονο»

«Ήταν ένα καλό παι-
χνίδι, το οποίο θα
μπορούσαμε να κα-
θαρίζαμε από το
πρώτο ημίχρονο.
Στο δεύτερο ημί-
χρονο χάσαμε την
αυτοσυγκέντρωση
μας και δεχθήκαμε
ένα ανόητο τέρμα.
Θέλω να συγχαρώ την ομάδα μου μόνο για το
πρώτο ημίχρονο. Αυτή είναι όμως η ζωή και
πρέπει να δούμε πώς θα κερδίσουμε τώρα
την Αλκή. Όταν δεν μπορείς  να τρέχεις, φαί-
νεται πως υπάρχει πρόβλημα φυσικής κατά-
στασης».

Αντώνης Κλέφτης (Ενωση)

«Δίκαιο το αποτέλεσμα
μπορούσαμε και νίκη»

«Θέλαμε να δώ-
σουμε συνέχεια στα
καλά αποτελέσμα-
τα στη Λεμεσό. Στο
πρώτο ημίχρονο φά-
νηκε η κούρασή μας
από το παιχνίδι κυ-
πέλλου με τον Απόλ-
λωνα. Στο δεύτερο
ημίχρονο φρεσκά-
ραμε την ομάδα, καταφέραμε να ισοφαρί-
σουμε και με λίγη προσοχή θα φεύγαμε με
τους τρεις βαθμούς. Το αποτέλεσμα είναι δί-
καιο. Θέλουμε να κερδίσουμε το τελευταίο
παιχνίδι για να πάρουμε σημαντική ανάσα ενό-
ψει των μπαράζ».

Νιρ Κλίγκερ (Πάφος)

«Είμαι ικανοποιημένος
από τους παίκτες μου»

«Μετά και τα αποτελέσματα των άλλων ομάδων δεν εί-
μαστε τόσο δυσαρεστημένοι από το τελικό αποτέλεσμα.
Περιμέναμε να κερδίζαμε για να κυνηγούσαμε θέση στο
δεύτερο γκρουπ όμως στο α’ ημίχρονο είχαμε αρκετό άγ-
χος και δεν παίξαμε όπως θα έπρεπε. Στην επανάληψη
όμως ελέγχαμε τον αγώνα και εάν υπήρχε ακόμη λίγος
χρόνος θα κερδίζαμε. Είμαι ευχαριστημένος από τους παί-
κτες μου οι οποίοι ισοφάρισαν δυο φορές».

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Μπορούσαμε 
και για τη νίκη»

«Ήταν δύσκολο παιχνίδι και για τις δυο ομάδες. Ήμασταν
αρκετά καλοί στο α’ ημίχρονο όμως ένα λάθος έφερε την
ισοφάριση. Στην επανάληψη μπήκαμε δυνατά, προηγη-
θήκαμε ξανά είχαμε υπομονή και θα μπορούσαμε να κρα-
τούσαμε το σκορ για να φθάναμε και στη νίκη. Η προσοχή
μας είναι στο παιχνίδι κυπέλλου με την Ομόνοια την ερχό-
μενη Τετάρτη όπου θα προσπαθήσουμε να πετύχουμε ό,τι
δεν πετύχαμε μέχρι σήμερα».

ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ στην ισοπαλία 2-
2 η Α.Ε.Πάφος και ο ΑΠΟΠ/Κινύ-
ρας στην αναμέτρηση του  Σαβ-
βάτου που έγινε στο «Παφιακό»
και μοιράστηκαν βαθμούς και
εντυπώσεις. Η Πάφος με την 11η
φετινή της ισοπαλία έφθασε στους
25 βαθμούς όμως χάνει το τρένο
της πρώτης οκτάδας ενώ και η Πέ-
γεια με τους 37 βαθμούς έχασε
και μαθηματικά κάθε ελπίδα για
κατάληψη της 4ης προνομοιού-
χας θέσης. 
ΗΠέγεια παρά τα πολλά αγωνιστι-
κά της προβλήματα ήταν καλύτερη
από την Πάφο στο α’ ημίχρονο. Η
ομάδα του Νιρ Κλίγκερ απρόσμε-
να παρουσιάστηκε με τρομερό άγ-
χος και δυσκολευόταν να περάσει
με αξιώσεις μπροστά από την εστία
του Μπάρντι. Μόλις στο 15’ ο Ράνεμ
σούταρε σύρριζα αουτ από το αρι-
στερό κάθετο δοκάρι του Νικολό-
σκι. Λίγο αργότερα όμως στο 23’ ο
Ράνεμ και πάλι έπιασε το δυνατό
σουτ μέσα από την περιοχή η μπά-
λα κτύπησε πρώτα στο πόδι του
Σαμψών και ακολούθως στο δεξί
κάθετο δοκάρι για να καταληξει

στα δίκτυα της Πάφου για να γίνει
το 0-1. Οι Παφίτες όμως απάντη-
σαν σχεδόν αμέσως αφού στο 26’
ο Μπα ανατράπηκε στη μικρή πε-
ριοχή από τον Μπεντζελούν και
κέρδισαν πέναλτι. Ο Ράμος βρήκε
στόχο από τα 11 βήματα για να γρά-
ψει το 1-1 που ήταν και το σκορ του
α’ ημιχρόνου.
Το ξεκίνημα της επανάληψης ήταν
και πάλι ιδανικό για την ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου αφού στο 51’ ο
Μαρσελίνιο με μπαλιά βρήκε μόνο
ξεμαρκάριστο τον Βαϊσχάιμερ ο
οποίος πανεύκολα με κοντινό πλα-
σέ πάγωσε για δεύτερη φορά το
Παφιακό για να γίνει το 1-2. Μετά
το 60’ η Πάφος ανέβασε στροφές
και σταδιακά με την είσοδο και των
Μπαγκούρα-Χαϊλή έγινε πιο επι-
θετική ψάχνοντας την ισοφάριση.
Τελικά στο 79’ ο δαιμόνιος Κεϊτά
με κοντινή προβολή πέτυχε την ισο-
φάριση 2-2 χαρίζοντας στην Πάφο
τουλάχιστο το βαθμό της ισοπα-
λίας. Από την Πάφο ξεχώρισαν οι
Κεϊτά, Μπα και Ράμος και από την
Πέγεια οι Μαρσελίνιο, Ράνεμ και
Βαϊσχάιμερ.  

23’ Ο Ράνεμ έπιασε

δυνατό σουτ   η

μπάλα κτύπησε

στο πόδι του

Σαμψών και κα-

τέληξε στα δί-

κτυα (0-1).

26’Ο Μπεντζελούν

ανέτρεψε τον

Μπα η Πάφος

κέρδισε πέναλ-

τι και ο Ράμος

από τα 11 βήμα-

τα πέτυχε το 1-

1.

51’ Σέντρα του

Μαρσελίνιο από

τα αριστερά και

ο Βαϊσχάιμερ ξε-

μαρκάριστος με

προβολή πέτυ-

χε το 1-2.

79’ Ο Κεϊτά με κο-

ντινό σουτ έγρα-

ψε το 2-2. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Ο εφησυχασμός που έδειξαν οι παίκτες
της ΑΕΛ και η κούραση πιθανόν που είχαν
στα πόδια τους οι παίκτες της. Δεν μπόρε-
σε νωρίς να βάλει ένα δεύτερο γκολ, ενώ
η ισοφάριση με το απροσδόκητο γκολ, επέ-
δρασε θετικά στην ψυχολογία των παικτών
της Ένωσης, που επέβαλαν μέχρι τη λήξη
τη θέλησή τους στον αγωνιστικό χώρο να
μην χάσουν.

Μάριος Καράς

Ο έμπειρος αμυντικός
της Ενωσης σήκωσε
στους ώμους τους την
ομάδα, όταν στο πρώ-
το ημίχρονο οι συ-
μπαίκτες του έκαναν
το ένα λάθος πάνω στο
άλλο. Κάλυψε πολλές
αδυναμίες και πάνω
του στήριξε η Ένωση την επιτυχία του να μην χά-
σει από την ΑΕΛ. Ο Μάριος Καράς ήταν ο κορυ-
φαίος με διαφορά και χωρίς αυτόν η ομάδα του
θα είχε σοβαρό πρόβλημα. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

2-1
( 1 - 1 )

ΓΚΟΛ

7΄ Σέντρα του Kο-

τσώνη και ο Φι-

λανιώτης μέσα

από την περιοχή

με σουτ άνοιξε

το σκορ.

45΄ O Πέπε δέχτηκε

μαρκάρισμα από

τον Nιαγκ κι έπε-

σε, o διαιτητής Π.

Γερασίμου έδω-

σε πέναλτι παρά

τις έντονες δια-

μαρτυρίες των

γηπεδούχων και

ο Zάντι ευστόχη-

σε ισοφαρίζο-

ντας (1-1)

59΄ Aπό φάουλ του

Στεπάνοβιτς ο

Nιαγκ γύρισε την

μπάλα κι ο Σίκοφ

από κοντά με

σουτ πέτυχε το

2-1.

Η Άχνα νίκησε την Αλκή και έπιασε ΑΕΛ και Απόλλωνα

TA ΓΚΟΛ

16’Ο Βάργκας σεντράρει από δεξιά, ο Κέρκεζ κατεβάζει με το κεφάλι στον Γκον-

ζάλες που με ωραίο πλασέ κάνει το 1-0.

69’ Ο Σπύρου σεντράρει, ο Κωνσταντίνου κάνει κακό υπολογισμό στην έξοδο, η

μπάλα περνάει πάνω από το κεφάλι του και πριν μπει στα δίκτυα, ο Κολοκού-

διας σιγουρεύει το «δώρο» που πέφτει στα πόδια του.
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